

联 合 国

大 会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/31/182

S/12186

24 August 1976

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十一届会议

临时议程 * 项目 113

防止危害或杀害无辜生命或损害基本自由的国际恐怖主义的措施和由于困苦、挫折、怨愤和失望，以致有人不惜牺牲人命，包括自己的生命在内，以求实现彻底改革的恐怖主义和暴力行为的根本原因的研究：

国际恐怖主义特设委员会的报告

安全理事会

第三十一年

一九七六年八月二十三日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府的指示，我谨提请你注意一九七六年八月十一日在伊斯坦布尔国际机场对一架以色列航空公司客机乘客所进行的罪恶袭击。在这项袭击中，有四名不同国籍的乘客死亡、二十一名受伤。

这次罪恶的袭击，是阿拉伯恐怖分子对国际民航机和其他地方的无辜平民，包括妇孺，进行的一系列袭击的最近一次。

* A/31/150.

一个自称为巴勒斯坦人民解放阵线，是所谓巴勒斯坦解放组织的组成部分的组织，已经宣布这次行动是它们的杰作，它自称其成员不仅执行了这次袭击，而且一九七六年六月底把一架法航的飞机从雅典劫持到恩德培的事件也是他们干的。

这些恶劣袭击后面的指导力量是利比亚。它要同这些罪恶行为的执行者一起担负责任。

现在已毫无疑问地证明了这两个在伊斯坦布尔进行袭击的恐怖分子是从利比亚前往其目的地的。根据各通讯社来自伊斯坦布尔的报导，这些恐怖分子说他们是由利比亚政府武装和资助的。大家还记得，利比亚是被劫持的法航飞机前往恩德培的第一个加油站。

现在已众所周知，利比亚及其总统穆阿迈尔·卡扎菲上校积极地在参与规划、支持不仅是敌对以色列而且是敌对北非、中东和世界各国的阿拉伯恐怖主义运动和国际恐怖主义运动，并且和他们合作。

事实上，一九七六年八月十八日卡扎菲上校在科伦坡的不结盟国家会议上讲话，竟对这件事表示自豪。

利用从销售石油取得的大量收入在外国发动和资助刺杀、颠覆、阴谋和破坏的行动，正是利比亚总统一套有系统的官方政策。这些行动赤裸裸地违反了联合国宪章和国际法的原则。

值得指出的是，连埃及的萨达特总统也确定了卡扎菲上校参与了把法航机劫持至恩德培的行动并须对这项行为负责。埃及总统在科威特《政治报》记者访问时宣布，把法航机劫持到恩德培的事是在卡扎菲和所谓人民阵线的领导人乔治·哈巴什的一次会晤中安排的，卡扎菲“出钱并且用利比亚的外交邮袋把武器偷运入雅典，后来利比亚大使馆把武器交给劫机分子”。（一九七六年八月十四日合众国际社开罗电）。

卡扎菲在统治利比亚的六年期间所犯下的罪行不胜枚举，不能在这里一一列出。只要提出若干关于他同国际阿拉伯恐怖主义运动串通的例子，特别是他同袭击国际民航机的关系，就足以说明问题了。在发生这些事件时，利比亚还是一九七〇年

海牙公约和一九七一年蒙特利尔公约的签字国。

<u>日期</u>	<u>劫持民航机和袭击国际机场</u>
一九七一年九月八日	一名利比亚恐怖分子劫持一架约旦航空公司的飞机。恐怖分子被捕，但数天后即被释放。
一九七二年十月二十九日	两名恐怖分子劫持一架德国航空公司的飞机，他们要求释放在慕尼黑杀害以色列奥林匹克运动员的杀人犯。这两名劫机者逃往利比亚，在那里被释放。
一九七三年四月九日	由利比亚赞助、资助和训练的巴勒斯坦恐怖分子组织所谓“解放巴勒斯坦全国青年组织”的两个单位，在塞浦路斯尼科西亚进行了两次袭击。其中一次袭击以色列大使的寓所，另一次袭击尼科西亚机场的以色列航空公司的一架飞机。
一九七三年七月二十日	五名恐怖分子劫持了一架从巴黎经阿姆斯特丹飞往东京的日航波音七四七型飞机，在利比亚着陆。该机于一九七三年七月二十四日在利比亚被炸毁。利比当局后来释放了这些恐怖分子。
一九七三年八月五日	恐怖分子在雅典机场不分皂白的屠杀。有五名旅客丧生，五十五名受伤，他们大多数是搭乘环球航空公司的飞机自以色列抵达雅典的旅客。执行这次攻击的两个恐怖小组之中的一个来自班加西。那些恐怖分子说，他们是在利比亚受训的，他们于一九七四年二月被释放并飞往利比亚。

一九七三年九月五日

恐怖分子在罗马用火箭攻击以色列航空公司的一架飞机未遂。 五名恐怖分子被捕，查出他们有数枚利比亚供应的萨姆七型地对空火箭。 其中三名恐怖分子于一九七四年三月一日被释放并飞往利比亚。

一九七三年十二月十七日

属于利比亚主持的所谓“解放巴勒斯坦全国青年组织”的恐怖分子在罗马国际机场攻击泛美航空公司的一架飞机和汉莎航空公司的一架飞机。有三十二名旅客丧生。 一架飞机受到很大的损坏，恐怖分子与十三名人质乘另外一架飞机飞往科威特。

一九七四年三月三日

利比亚主持的恐怖分子组织的成员劫持了经贝鲁特飞往阿姆斯特丹的一架英国飞机。 恐怖分子在释放了旅客和机务人员后，炸毁了该架飞机。

日期

其他攻击

一九七二年九月五日

杀害慕尼黑奥林匹克运动会的以色列运动员的凶手，是利用利比亚的外交邮包把武器运到德国的。 这些凶手被德意志联邦共和国的警察歼灭后，根据卡扎菲的指示，利比亚给予他们英雄式的国葬。

一九七三年三月一日

占领喀士穆的沙特阿拉伯大使馆并杀害了美国大使和一位美国外交官及一位比利时外交官的恐怖分子，是利用利比亚的外交邮包，把他们的武器运到喀士穆的。 在杀人事件发生后，这些恐怖分子被送到利比亚。

一九七三年九月二十八日 恐怖分子在经过捷克斯洛伐克抵达奥地利的一列火车上，劫持了来自苏联的移民作为人质，稍后为这些恐怖分子提供了一架飞机，让他们飞往利比亚。

一九七四年二月二日 三名恐怖分子控制了一艘希腊船，并要求释放一九七三年八月在雅典机场进行屠杀的两名恐怖分子。这些恐怖分子被飞机载往利比亚释放。

利比亚是联合国安全理事会的理事国，是在卡扎菲上校统治下的极权专制国家。卡扎菲双手沾满了国际和阿拉伯恐怖分子在全世界杀害的无辜人民的鲜血。根据联合国宪章，安全理事会的主要责任是“维持国际和平与安全”。

下个月，这个罪恶政权的代表将担任安全理事会主席。国际恐怖分子的后台老板和唆使者，利比亚代表，将在九月主持安全理事会，对于联合国宪章有计划的轻蔑和蔑视，难道还有比这更嚣张的例子吗？正是在慕尼黑奥林匹克运动会屠杀以色列运动员四年之后的时候，这个罪行的帮凶将要担任安全理事会的主席。

以色列政府，经过深思熟虑以后，认为联合国现在必须立即采取有效的行动，结束这种不能容忍的情况。

请将此信根据大会临时议程项目 113 作为大会文件并作为安全理事会的正式文件分发。

以色列常驻联合国代表
哈伊姆·赫佐格（签名）
